

# 我省将对电动车违规充电“零容忍”

□据《郑州晚报》

10月15日至11月30日,省公安厅在全省范围内开展电动自行车火灾防范专项治理,将下大决心、大力气整治电动自行车违法违规停放、充电等问题,坚决预防和遏制电动自行车火灾事故的发生。

## 【通报】

全省2014年电动车火灾478起是2008年的26.6倍

15日,省消防总队召开全省电动车整治工作新闻通气会,称近年来全省电动自行车保有量大幅上升,目前已达2000万辆,仅郑州就有300

万辆,而电动自行车火灾数量也在急剧上升。

省消防总队防火监督部高级工程师张万民介绍,2008年至今全省共发生电动自行车火灾1252起,造成40人死亡,35人受伤,其中死亡3人以上火灾发生7起,共造成32人死亡。其中2008年全省发生电动自行车火灾18起,2014年上升至478起,是2008年的26.6倍。截至目前,今年已经发生了402起,仅郑州一地就发生了226起,占全省火灾总数的56.2%。

他表示,2008年以来全省发生7起死亡3人以上电动车火灾,全部发生在楼梯间或门厅等公共区域,这些区域只要起火就会引起连锁反应,而从已发火灾灾情规律看,凡是新建小

区和已安装智能充电装置的基本没有发生电动车充电火灾事故,问题主要发生在老旧小区,私拉、乱接电线给电动车充电,加之电动车自身电气线路短路、电动车电瓶故障或电瓶小改大。

## 【处罚】

违规存放电动车或充电拒不改正将被罚款

针对电动车违规停放、违规充电、非法改装等问题,省消防总队相关负责人表示,各级公安机关消防机构和公安派出所将依据治安管理处罚法、消防法和《河南省消防条例》有关规定,采取四条刚性措施,严查严处电动自行车违法违规行为。

凡在建筑公共走道、楼梯间、门厅存放电动自行车或充电,拒不改正的,依法处200元罚款,并强制清理;凡居民小区建设管理单位或物业服务企业不履行消防安全管理责任的,依法责令限期改正,逾期不改正的,依法处2000元以上5000元以下罚款;凡因电动自行车违规停放、充电引起火灾事故或者导致火灾损失扩大的,依法对有关责任人处十日以上十五日以下拘留,并处500元罚款;凡居民小区发生电动自行车火灾,要在当地新闻媒体公开曝光,同时函告当地住建、房管部门,作为物业管理示范、优秀住宅小区评定否决项。

10月下旬,全省将集中办理一批典型处罚案件,并通过新闻媒体公开曝光。



郑州某小区电动车充电引发的火灾现场 (网络图片)

# 蹲在地上喂残疾老人吃饭 郑州一高铁乘务员获点赞



唐世林照顾老人吃饭 (网络图片)

□据 大豫网

近日,一条郑州高铁乘务员蹲在地上喂老人吃饭的微博在网上流传,引发众多网友关注,大家纷纷点赞支持。

据记者了解,郑州铁路局郑州客运段高铁二队担负着上海虹桥至郑州的D292次列车客运任务,10月14日,这趟列车在上海虹桥站放行时,旅客们纷纷健步行走,寻找自己的车厢。

人群中有一位老人显得尤为特别,他衣衫褴褛,没有双手,背了个破旧的大麻绳袋子,肩膀上还挎着几个油迹斑斑的塑料袋,身上时不时散发出刺鼻的味道,当时好多旅客避而远之。

老人上车后,担心自己这身打扮会打扰其他旅客,就在两节车厢的连接处依偎着扶手蹲了下来。

列车正点驶出虹桥车站,乘务员唐世林在巡视车厢时,发现了这位残疾老人,他孤苦伶仃地蹲在那里,几个破旧的袋子散在地上,与车厢的环境显得十分不搭调。

唐世林主动上前搀扶起老人,发现其车票是无座票,便给老人安排到4号车厢空间稍大的残疾人专区。

当问及老人来上海的原因时,老人长叹口气,低声说道:“老伴有精神病,又瘫痪多年,是亲戚帮忙照顾着,本来我还能干点农活,可是两只手又被机器打断了,被迫出来在上海以乞讨为生,并把向好心人讨到的钱积攒起来回去给老伴买药治病。”想到在上海居无定所的半年生活,老人没能忍住而留下了眼泪。

得知情况后,唐世林把自己带的面条、馒头给老人热好了端过来,又发现老人吃饭很困难,唐世林便蹲下来就用筷子一口一口喂老人吃,老人一边道谢,一边咬着馒头。一路上,唐世林在忙完工作时总会来到老人身边照顾他,给他送水,搀扶他上厕所。

唐世林的善举感动了周围的人,之前嫌弃老人的几名旅客也主动加入照顾老人的行列。

有位姓卢的旅客记录下唐世林照顾老人的感人瞬间,并发了微博。对于唐世林的举动,众多网友纷纷点赞。

# 我省将新增3所本科院校

分别为郑州工程技术学院、河南工学院、河南财政金融学院

□据 中新网

记者10月17日从省教育厅获悉,在刚刚结束的全国高等学校设置评议委员会评议会议上,我省7所高校通过评议,其中3所院校通过评议升格为本科,全省本科院校数量将由原来的52所增加到55所。

同时获得通过的还有我省申报的1所高校更名、3所独立学院转为独立设置本科高校。

具体来说,1所高校更名,即河南中医学院更名为河南中医药大学;新增3所本科院校分别是,中州大学升格为郑州工程技术学院,河南机电高等专科学校升格为河南工学院,河南财政税务高等专科学校和河南教育学院合并组建河南财政金融学院;3所独立学院转为独立设置本科高校分别是,河南理工大学万方科技学院转设为郑州工商学院,信阳师范学院华锐学院转设为

信阳学院,安阳师范学院人文管理学院转设为安阳学院。

省委高校工委专职委员陈垵亭介绍,我省7所高校通过评议,实现了大满贯,数量是全国最多的,这在河南历史上也是最多的一次。

此前我省共有普通高校129所,包括本科院校52所,高职院校及专科院校77所,如果公示过程没有意外的话,本科院校比例将出现较大提高。

洛阳晚报 出租转让 广告热线:65139977 65139988 微信号:fenlei\_0379 网址:www.cssh365.com 监督电话:18903796967

<b>房屋、商铺出售</b> 我公司用工程款抵回天城一品商品房数套,经典户型,面积137m <sup>2</sup> ~142m <sup>2</sup> ,五洲国际商铺数套,面积65m <sup>2</sup> /套,价格优惠,欲购从速。 联系人:张先生 电话:13643887915 0379-62261611	<b>土地承包权转让</b> 本人在郊区白马寺附近承包土地十八亩,内有绿化用树四千棵,机井一口,房屋数间,水电齐全,适应做农家乐、养殖、种植、机械加工,因工作调动现予以转让,内容真实。 电话:13838889633	<b>旺铺招租出售</b> 位于新区开元大道与关圣街交叉口东北角,车管所东十字路口的临街旺铺,上下两层60m <sup>2</sup> ~2000m <sup>2</sup> 可以自由分割,在关林商贸城商圈内,门前大型停车场,交通便捷,客源充足,现诚招有实力商家。 18638871233	<b>厂房/空地招租</b> 陇海立交桥下汉官路东第一家,厂房6000m <sup>2</sup> /空地20亩,寻求项目招租。 62326135 13838852761	<b>抵债别墅转让</b> 本人抵债取得国宝花园三期法那别墅一套,面积490平方米,现直降160万元对外出售(市场价740万元,现按580万元转让)。 联系 18736319998 电话:18625388871	<b>土地出租转让合作</b> 连霍高速洛阳东出口附近有工业用地39亩,证件水电齐全,交通便利,出租、转让、合作均可。 18039966601
<b>旺铺无转让费出租</b> 洛阳龙门大道关林商贸城北一运站外18号旺铺无转让费出租,一楼25m <sup>2</sup> 、二楼50m <sup>2</sup> 。 15237987975	<b>低价转让</b> 西工区汉屯路1000m <sup>2</sup> 餐店(可做火锅),精装修,设施齐全,内有冷库,接手可营业,一口价60万! 13333887797	<b>临街门面房出租</b> 火车站附近400m <sup>2</sup> 十间二楼整体出租,每间独立卫生间,带空调,水电齐全,另带一楼门面房,一间20m <sup>2</sup> 价格面谈 13803791320	<b>新区饭店转让</b> 顺驰第一大街一期,面朝龙门大道,12米宽门面上下2层共400m <sup>2</sup> 饭店转让,停车位多,客流量大,低价急转。 13623890527	<b>泉舜现房出售</b> 新区泉舜锦泉苑8号楼602室97m <sup>2</sup> 毛坯房,采光好,手续齐,满两年免税,赔钱急转(中介勿扰)。 15937999872	<b>白马寺厂房出租</b> 白马寺附近工业区内有车间一栋700m <sup>2</sup> ,含16吨天车1台,另有车间900m <sup>2</sup> 办公楼等,水电齐全。 王先生 13703881896

友情提示:以上栏目仅为信息提供和使用的双方搭建,信息内容的真实性、准确性以及由此产生的后果,由信息提供者负责。您使用这些信时,请注意查看各种相关文件和手续。